

2015匆匆过,新的一年激情来!

写在“齐鲁晚报钓友交流年会”之际

一气呵成,意犹未尽的“2015齐鲁晚报钓友交流年会暨齐鲁晚报钓友俱乐部成立大会”成功于2015年12月26日在济南落下帷幕!精彩纷呈的年会喜庆热闹,为来参与年会的各地钓友奉献了一场精彩绝伦的大联欢。

由本报组织的以钓友为中心的联谊年会在济南尚属首次,尽管年会只是在开始日期的前一周才进行宣传,但在年会当天,短短一小时的签到时间中仍然有近百名来自济南、德州、济宁、泰安、烟台等地的钓友前来参加,足见钓友们对《齐鲁晚报》快乐钓鱼版和此次年会的喜爱和信任。作为年会的主办单位,《齐鲁晚报》快乐钓鱼版也是拿出了数量惊人的纪念品和抽奖品回馈了广大慕名而来的钓友,让大家在2015年末,又收获了一份满满的惊喜和喜悦。

据了解:虽然年会的宣传时间和准备时间都比较紧迫,但是年会的每一项准备工作:从主持人到摄影记者;从背景板设计到会场布置;从纪念品的品质到抽奖品的品质……每个方面都可以用高端、大气、上档次来形容,得到了参会钓友们的的一致好评!这主要得益于“齐鲁晚报钓友俱乐部”常委会各成员们的辛勤努力和不计回报的付出。

此次年会,其目的除了为山东各地众多的“只闻其名,未见其人”的钓友们互相提供一个见面交流的平台外,也是“齐鲁晚报钓友俱乐部”对外正式宣布成立的日子。大家都希望俱乐部能借助社会各界爱戴的强大东风顺

利起航,扬帆远航。

从年会上获悉:“齐鲁晚报钓友俱乐部”首届常委会由九人组成,他们分别是:王宗一、刘思温、刘炳尧、韩昌金、孙春杨、孙玥、王健、于洪云和王君正。“齐鲁晚报钓友俱乐部”的成立将立志发展成一个大力开展全民休闲垂钓,引领全民休闲垂钓的俱乐部;从而让它真正成为让喜欢垂钓、想学垂钓、不会垂钓的人学会垂钓,让会垂钓的人钓的更好的面向全体人民的俱乐部。

年会能够举办的这么成功,除了“齐鲁晚报钓友俱乐部”常委们的认真负责和山东各地钓友的热烈响应外,更离不开提供纪念品和抽奖品的企业、商家和个人的大力支持。仅为年会提供纪念品的企业就多达5家,他们分别是:济南皇坛商贸有限公司、济南顺路通有限责任公司(汽修厂)、济南德易洗熨有限公司、山东尚视觉摄影有限公司以及听渔轩户外钓具有限公司。他们分为每名到会者都提供了一份纪念品。然而这和我们的正餐抽奖品一比就是小巫见大巫了,本次年会的抽奖品共由12家公司、个人提供的约有150件抽奖品组成,远远超过了参加年会的钓友。为了表示对支持我们、喜爱我们的钓友们的感谢,在第一轮抽奖所有钓友都获



得奖品之后,又进行第二轮抽奖,最终所有的抽奖品全部送出,为年会画上了圆满的句号。这十二家企业或个人分别是:德州大德体育用品有限公司、听渔轩户外钓具有限公司、济南皇坛商贸有限公司、山东东阿百年堂生物制品有限公司、刘罗锅酿酒集团有限公司、程博房车改装、山东鑫阳名钓具研发中心、山东熹满仓开心农场、济南行者无疆商贸有限公司、济南历下怡华塑料厂、济南王小鱼香礼香道、孔子诗书画画院院长张传法先生还有远在辽宁大连的大连万宝渔具店。此外,刘罗锅酿酒集团有限公司还独家赞助了宴会所需的

白酒和抽奖券。

抽奖间隙,各赞助商家的主要负责人也发表了讲话,表达了对“齐鲁晚报钓友俱乐部”成立的祝贺和期望,也对自己所经营的品牌进行了推广和宣传,让大家深深地记住了他们。为本次年会提供了出口日本、韩国的“美八鲁”牌海钓路亚竿20支的德州大德体育用品有限公司的董事长章晓丽女士说:“我们的‘钓自在工作室’是国内第一家专注钓竿私人定制的工作室,是全球唯一生产女子台钓竿的工作室。工作室的首席设计师杨猫猫更是使用自己设计的钓竿在前不久举行的雪野湖垂钓大赛中钓获了一条单尾重量第二重的大鱼。”由此可见“钓自在工作室”是有真功夫的高端私人定制工作室。刘罗锅酿酒集团有限公司的总经理石永桥先生也上台对自己公司得酿酒工艺进行了一番讲解,使钓友们在席间品尝饮用时喝出了门道,感受到了刘罗锅酒在唇齿间留下的独到之处,石永桥先生还说,刘罗锅酿酒集团江苏公司也要马上成立,届时公司将会更加的专业和正规,尽最大努力为白酒爱好者提供高品质饮用酒。即为年会提供了纪念品又为年会提供了抽奖品的济南皇坛商贸有限公司

总经理张女士说:“我们虽然不懂钓鱼,但通过这一活动我们也喜欢上了休闲垂钓健身运动。”

年会虽然已经结束,但是我们的“齐鲁晚报钓友俱乐部”才刚刚起航。在新的一年里,“齐鲁晚报钓友俱乐部”将努力开展各项与垂钓有关的交流、讲座、论坛及海钓、淡水钓、竞技钓活动,努力在与垂钓有关的所有方面都为俱乐部的会员们谋福利、谋机会。相信我们的年会,会一年比一年办的更漂亮,我们的“齐鲁晚报钓友俱乐部”,也将一年比一年更加壮大,最终发展成为山东省垂钓战线上的执牛耳者。前景令人鼓舞、催人奋进,但幸福不会从天而降,我们会树立必胜信念,继续埋头苦干、贯彻创新,就像习近平总书记说的那样:“只要坚持,梦想总是可以实现的。”到时候,作为俱乐部的一份子,咱们的心情用三个字就能概括,那就是:滋儿啊!

同时,我们招收会员没有时间限制,只要你想加入我们这个大家庭,都可以在任意时间拨打报名电话进行申请入会。

入会报名电话:0531-85196880, 15688885087 (马诚)



2016年伊始,济青海钓友联手熬战黄海湾彰显士气

一踏入2016年门槛,憋了多日的济南、青岛两地热衷海钓的“海洋战士”们,几经撮合终择定日期(元月2日),由青岛市伟渔渔具店总经理孙建荣、海钓达人于虎带队,集结两地海钓勇士(济南5人,青岛17人)共22人,朝着中国海131区域(黄海中南部)一路高歌,满满激情地进发了……

3日7时30分,承载着勇士们的船只驶入目标区域。船长娴熟地让船转弯几下,一声令下后20多名勇士的长短“武器”便齐刷刷地打向钓点。几分钟的时间,勇士们手中的电绞便发出“滋滋儿”的中鱼上绞声……你拿我夺,用了不足30分钟的时间,几乎每人手中都擒获到3至7条2斤左右的黑头石斑鱼,大的更有近4斤沉。瞬间,勇士们都乐开了怀。紧接着,在老船长的一鼓作气之下,从早一气儿打到黄昏天。一天下来,打了多个回合,三分之二以上的钓手们都钓获到了十几条像样的石斑鱼,个别的钓手也钓到了三、

五条。天黑下来时,勇士们纷纷围坐在一起,举起酒杯畅怀的喝着,开心的说着……

4日天刚蒙蒙亮,风力开始变大。勇士们在匆匆吃了几口早饭后,就进入了战斗准备。上午一战一共打了三个钓点,多数钓手已突显战绩,勇士们个个都尽力避开交叉乱线而导致的错失良机情况发生,在心里算着交替“打钩”。钓获少的也渴望再擒大物。时至正午,船开始驶向新的“战场”。新场地还未到,天气突然开始发威,由四、五级阵风爆发到七、八级大风。不一会儿,海面上掀起层层“白头浪”,几乎毫无情面的向我们如叶般的小舟砸来。顷刻间,船就不能自己,只能顺势在四米左右的大海中起伏跌宕、摇摆不稳……大风大浪来的太突然也太大了,不能持续战斗下去了,坚持下去会很危险!船长和大家会商后吼叫着。谁敢跟大自然抗衡,大家只好认了,纷纷退缩下来,收起“武器”连夜迎着风浪打道回府了。

回顾一天半的战斗,战绩应该说斐然。半数以上钓手均钓到了30斤以上的鱼获量,钓点出鱼虽少,但个头却都不小。青岛的钓手们在技战术上的优势胜过济南钓手,值得一提的是:青岛的海钓手们在使用装备与准备钓饵方面比济南钓手准备得仔细且充分,尤其是“大鉴哥哥”的行头与备料更是显得有条不紊,细节明晰,海钓经验老道多了。济南钓手参与此次战斗的人数虽少,但钓获量及个头优于青岛钓手。其中一名济南钓手还擒获了一条重达

3.71公斤的大黑头石斑鱼,为济南海钓勇士摘得了头彩。不管怎么说,钓友们多日憋攒的激情通过此行被释放了出来,期待的目光得以宽慰。

新年伊始,两地海钓友碰撞在一起,不仅切磋了技巧,更是交到了朋友。他们敢于面对大自然,勇于挑战大海的无情,大大提升了他们与大自然斗其乐无穷的无畏的勇气和胆量。分秒的快感,还要感谢青岛的伟和于虎!

(本报记者 王宗一)



2016钓友寄语

齐鲁晚报钓友俱乐部会员青岛资深海钓友“大鉴哥哥”说:“2016钓鱼多来青岛看看!”

齐鲁晚报钓友俱乐部会员“王小鱼”说:“2015年为了存放自己钓得鱼已经买了一个大冰柜了,2016年再接再厉争取多多钓获再买一个!”

齐鲁晚报钓友俱乐部女会员“杨猫猫”说:“谁说钓鱼只是男人的运动,我们女子也撑起半边天!”

钓友“笑天”说:“2015年我通过‘快乐钓鱼’版爱上了海钓,出钓了数次,钓获最重的鱼是7斤多沉,2016年我希望能钓获重达十几、几十斤的大鱼!”

济南钓友王亮说:“有朋自近处来,冬练三九,不亦乐乎。”

钓友“老水兵”说:“钓友欢聚一堂,把酒言欢迎新。举杯喜获大奖,笑谈海钓夜话。交流切磋钓技,再战来年辉煌。”

钓友“和和”说:“希望2016年咱们山东省能继续举办高质量的钓鱼活动和比赛,一定会踊跃参与。”

钓友“四哥”说:“祝‘快乐钓鱼’版越办越好,祝齐鲁钓友健康、幸福。”



欢迎来稿提供垂钓信息!
邮箱: qmwdy@163.com
电话: 0531-85196880